
Total Respostas                 = 19 Respostas Completas    = 15 

Respostas Incompletas    = 4 Total inquérito                = 23 
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Não sabe 1 - Muito insatisfeito 2 - Insatisfeito 3 - Indiferente 4 - Satisfeito 5 - Muito satisfeito

Tendo em conta o modo como perceciona genericamente a sua profissão como funcionário não docente do ensino superior
politécnico indique como se sente

Resultado dos inquéritos dos não docentes 2012/2013 

Nº Total
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